

不忘初心、牢记使命

省委网信办开展主题党日活动

五地连线畅谈“海南网信这一年”

本报海口10月30日讯(记者陈蔚林)10月30日上午,省委网信办开展了一场别开生面的主题党日活动——在中央党校参加学习的机关领导、在广东省挂职学习的普通干部、奋战在海南扶贫一线的驻村第一书记和奔跑在海南乡村振兴路上的驻村干部等,通过视频连线的方式,共话“网信工作这一年”。

活动中,省委网信办的5个处室和2个中心各派一名代表,通过视频连线的方式分别在北京、广州、海口、白沙、万宁五地进行发言,结合所在部门或个人岗位的工作实际,畅谈过去一年的感想和收获。

省委网信办派驻万宁市北大镇文才竹村乡村振兴工作队队员张扬南也欣喜地介绍:驻村8个月以来,村里发生了很大的变化——道路宽了、环境美了、网速快了、村民的荷包鼓了……村民们奔跑在脱贫致富的康庄大道上,海南网信事业也在劈波斩浪中阔步前进。

日夜勤奋工作,每个人都不计得失加班加点,这一切历历在目。“我深深地感受到,我们上承中央网信办,下接各地方和各工作对象,从制度建设,到办公办会,一举动都必须慎之又慎。”省委网信办网络传播和评论处代表李坤霖说,他常常思考,该以何种方式将党的声音真正传播到人民群众的心中……他表示,自己是一名网信新兵,今后将深入学习习近平总书记关于推进网络强国建设的重要论述,维护晴朗的网络空间,构建良好的网络生态,让互

联网更好地服务海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设。在北京学习的省委网信办负责人也通过视频连线与大家作了交流,勉励全体网信干部要切实提高政治站位,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”,持续巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,以省委巡视组进驻开展巡视工作为契机,总结反思省委网信办成立一周年的经验得失,谋划好明年的重点工作,不断增强网络意识形态的话语引领力、风险防范力、舆论导向力。

擦亮红色名片 打造党性教育品牌

当前,前往母瑞山革命教育基地参训的班次越来越多,培训覆盖面也越来越广。今年1月至10月中旬,定安县委党校受省直机关单位和各市县委托在母瑞山举办培训班及培训活动共219期,培训人数为11079人,其中举办“三同”培训班46期,培训人数为2230人。培训单位包括有关省直机关、市县党校、市县机关工委、国企、民企、医疗机构、研究机构等单位。

升级改造基础设施 带动红色旅游升温

“现在的母瑞山漂亮多了,路好了、楼多了、人也多了。变化一年一个样。”家住母瑞山七队的82岁老股工韩秀英见证了这片热土的变迁,从茅草房到瓦房、平房,到如今鳞次栉比的琼北特色小楼,从披荆斩棘开荒种粮,到如今家家办起民宿吃上旅游饭,母瑞山的点滴变化让韩秀英感慨万千。母瑞山七队经海垦控股集团投入改造后,家家户户住上了楼房,每家预留两间卧室共4张床作为民宿,供培训学员或者游客使用。

近几年,定安县委、县政府在对母瑞山革命老区的升级改造过程中,不断提升景区硬件配套,并遵循修旧如旧的原则,复原红军供销社、红军缝衣组和红军交通处等10个革命遗址并完善周边配套,形成完整的旅游布局。值得一提的是,纪念馆展馆和革命遗址中多处巧妙使用现代科技展陈手段,为参观者和培训学员打造“沉浸式”体验。人们不再只是看展馆和遗址,还可通过各种形式与它们进行互动。在展馆和各个遗址,只需扫描指引牌上相应二维码便可听到语音讲解、看到相关图文资料、深入了解历史故事,还能在展馆内通过影片和动画等多种方式了解母瑞山革命斗争的历史。

辐射琼岛红色资源 丰富教学内容

“从9月份到现在,每天都要结合‘不忘初心、牢记使命’主题教育,开展五六场党性教育活动,每天来参观的人数达八九百人,母瑞山革命根据地纪念馆已成为开展学习先进理论、革命传统、爱国主义、党性修养、廉政教育的一个重要场所。”母瑞山革命根据地纪念馆园长王学广介绍,当前,母瑞山乡村文化展示馆、红军操场、红军驿站、河堤护岸步道、红军潭和马鞍山等景点吸引了越来越多的党员干部和群众前来参观学习。“母瑞山革命根据地在海南革命斗争史上具有厚重、不可替代的历史地位。”省委党校教务处处长刘利波说,母瑞山革命根据地现场教学基地是我省党性教育的品牌,目前在教学布局、课程开发、组织管理等方面已逐步成熟,影响力不断扩大。定安县委书记陈军介绍,下一步,定安将推动党性教育与党的建设深度融合,提供多层次、多方面的培训内容选择,同时整合全省琼崖革命其他区域不同时期的红色资源,推出以母瑞山为核心教学点向海南红色资源全域辐射的现场教学模式,丰富延伸母瑞山红色文化教育教学内容。

此外,定安还将综合运用“互联网+”提升教学水平和培训实效,增进红色文化与本地独特的区域文化相结合,深化红色教育、红色旅游、美丽乡村建设的互促互进,增强红色教育发展的整体性、全局性和协同性。(本报定城10月30日电)

东方开展“三听两问”调研活动400多场次

转化运用调研成果解决存在突出问题,推进主题教育取得实效

化运用调研成果解决存在突出问题,推进主题教育取得实效。“三听两问”即听机关干部、听基层党员、听普通群众和问领导班子成员、

领导干部存在的突出问题,问改进作风、改进工作的意见建议。东方市结合调研成果,扎实开展“转作风、严纪律、提质效、作表率”工作纪律作风集中整治

行动,重点整治队伍纪律作风存在不敢为、慢作为、不担当等突出问题。东方市委组织部相关负责人表示,将以开展“不忘初心、牢记使命”

主题教育为契机,把党员干部的思想和行动统一到中央、省委的部署要求上来,继续深入开展调研,主动作为、狠抓落实,推进主题教育取得实效。

2019年定安仙沟牛肉·鸭饭美食节活动成效明显,线上活动拉动线下消费 美食节带动定安餐饮消费410余万元

关注2019年定安仙沟牛肉·鸭饭美食节

本报定城10月30日电(记者刘梦晓 通讯员包若言)10月29日晚,海南日报记者来到位于定安县城镇思源路的牛肉美食一条街,虽然已经过了饭点,但街上的牛肉加工店里依然坐满了食客,来自海口的陈女士表示,她是专门赶在2019年定安仙沟牛肉·鸭饭美食节活动结束前来吃仙沟

牛肉和鸭饭的。2019年定安仙沟牛肉·鸭饭美食节由定安县委、县政府主办,海南日报会展公司承办,自今年9月30日启动以来,共带动定安餐饮消费410余万元,活动成效明显。美食节期间,海南日报报业集团整合资源,上线定安美食代金券线上促销平台,

与20余家美食餐饮店达成协议。截至目前,已经售出5600多张优惠券,许多食客在活动期间来到定安,品尝仙沟牛肉和鸭饭。“通过媒体宣传后,带着优惠券前来用餐的食客明显增多,今年生意比往年好许多,而且除了晚餐之外,夜宵时也会出现一个小高峰。”在明阳鸭饭店,店老板莫先生说。海南日报记者还走访了仙屯路口鸭饭店、仙屯兄弟鸭饭店、仙屯老字号鸭饭店等20多家

美食店,店主们纷纷表示,国庆假期之后,他们依然生意红火,很多市民通过媒体宣传得知了本次优惠活动,纷纷驾车前来尝鲜。本次美食节以仙沟牛肉、仙屯鸭饭为媒介,借助节会平台打造“生态定安、美食天堂”的特色品牌,让“享美食,到定安”的理念深入人心。美食节期间,定安县结合国庆长假,推出定安特色美食与美景相结合、线上与线下相结合的节日活动,为拉动定安消费

起到了积极的促进作用。定安县发展和改革委员会相关负责人表示,举办此次美食节,打响了一定安牛肉及鸭饭的知名度,对定安餐饮消费起到了积极的促进作用,还助推了定安旅游的发展。下一步,定安将结合自身绿色生态优势,挖掘更多美食资源,进一步打造定安美食品牌,发挥特色美食对定安旅游产业的支撑作用,推动定安旅游产业向前发展,拉动定安旅游消费。

未礼让行人被砸矿泉水瓶,恼怒之下开车撞人 肇事司机一审获刑9个月

本报海口10月30日讯(记者邓海宁 通讯员王倩)男子黄某川驾车经过人行横道时未进行礼让,与行人发生口角,后行人拿矿泉水瓶砸向车辆,其恼怒之下猛踩油门,驾车撞向行人,导致行人受伤。日前,海口市美兰区人民法院开庭审理该案并作出判决,被告人黄某川犯故意伤害罪,判处有期徒刑9个月。

市美兰区南宝路与椰林路交叉路口人行横道时未礼让行人,与正在通过人行横道的李某、邢某、丘某、黄某差点头相撞,双方因此发生口角。之后,黄某川向后倒车准备驶离现场,邢某拿1瓶矿泉水砸向汽车的前挡风玻璃。被激怒的黄某川遂向前加速开车撞向邢某等人,邢某被撞倒在地昏迷不醒,李某、黄某也被撞伤。黄某川第二次开车撞向李某等人时,被李某等人躲开,双方对峙几分钟,黄

某川驾车逃离现场。经鉴定,被害人邢某多处肋骨骨折,纵膈气肿,该损伤构成轻伤一级;伤致T1椎体右侧横突骨折,左侧肩胛骨肩峰骨折,右锁骨肩峰端骨折,左侧气胸,右膝部缝合瘢痕累计长度达21.5cm,该损伤构成轻伤二级。事发当日14时许,黄某川到公安机关投案。案发后,黄某川的家属赔偿了邢某、李某、丘某、黄某等人的损失共计人民币27.8万元,邢某对黄

某川表示谅解。法院认为,被告人黄某川故意伤害他人身体,致一人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。黄某川犯罪以后自动投案,并如实供述自己的罪行,是自首,依法可从轻处罚。鉴于其家属赔偿了被害人邢某、李某、丘某、黄某等人的损失,取得了被害人邢某的谅解,可酌情从轻处罚。据此,法院依法以被告人黄某川犯故意伤害罪,判处有期徒刑9个月。

专题

2019年9月市县环境空气质量排名

2019年9月,按《环境空气质量标准》(GB3095-2012)及修改单评价,全省空气质量总体优良,优良天数比例为88.2%,其中优良天数比例为60.4%,良级天数比例为27.8%,轻度

污染天数比例为11.8%,无中度污染和重度污染天。按照城市环境空气质量综合指数(以二氧化硫、二氧化氮、可吸入颗粒物、细颗粒物、臭氧、一氧化碳6项指

标进行计算)评价,2019年9月,空气质量排名靠前的市县分别是五指山市、保亭黎族苗族自治县和乐东黎族自治县,排名靠后的市县分别是定安县、海口市和澄迈县。2019年9月全

省18个市县(不含三沙市)城市(镇)环境空气质量排名如下: 海南省生态环境厅 2019年10月22日

Table with 6 columns: Rank, City, Environmental Quality Index, Rank, City, Environmental Quality Index. Lists 18 cities and their respective air quality scores for September 2019.

2019年9月城市(镇)集中式饮用水源地水质状况

9月份城市(镇)集中式饮用水源地水质状况:全省18个市县(不包括三沙市)开展监测的30个在用城市(镇)集中式饮用水水源地水

质均达到或优于国家Ⅲ类标准,达标率为100%。(备注:饮用水水源为原水,居民饮用水为末梢水,水源水经自来水厂净化处理达到《生

活饮用水卫生标准》的要求后,进入居民供水系统作为饮用水。三亚市半岭水库饮用水源除险加固工程已完成,自本月起正常供水,

现恢复采样监测。) 海南省环境监测中心站 2019年10月10日

海南省药品监督管理局安全用药月宣传

如何看懂药品说明书

全国安全用药月 logo and introductory text about safe medication use.

适应症 适应症是指本药品所直接对应的疾病。在患者购买处方药时,必须事先经过医生诊断有什么疾病,依照处方购买非处方药时,患者根据说明书指出的适应症,对照自己的症状选药,必要

剂量和用法 剂量和用法是指每一种疾病所需要服用的剂量和服用的方法,需要注意的是,这里所说的剂量是一种推荐量,对于个

规格 对于单一成分的化学药品,规格通常是指含量,而复方制剂一般多指重量。需要指出

不良反应 药品不良反应是指正常剂量的药品用于预防、诊断、治疗疾病过程中出现的有害的和与用药目的无关的反应。药品不

禁用、忌用和慎用 禁用是指会使某些病人引起严重不良反应或中毒,